
Здравко Понош: ОДИХР послао нову препоруку - посматрачка мисија унапред, а не на дан избора. Петрашиновићеви закони служе да се несметано краду избори, а Мрдићеви да се некажњено краду народне паре
четвртак, 14 мај 2026 19:02

Генерал Здравко Понош, председник Србија центра (СРЦЕ), изјавио је данас, током
расправе у Народној скупштини, да Петрашиновићеви закони служе да се створи
амбијент да се несметано и некажњено краду избори, а Мрдићеви да се некажњено
краду народне паре после тих избора. Он је нагласио да се власт више плаши
самосталног тужилаштва него свега другог и да је то разлог што ризикује да изгуби
милијарду и по од ЕУ, али и да добије међународну изолацију.

  

  

"Иако власт тврди да су Петрашиновићеви закони уважавање препорука ОДИХР, прави
разлог је што су сад прилично упаљена светла и изборне крађе не могу више да прођу
некажњено и непримећено. Стигла је и нова препорука ОДИХР да ова власт затражи од
њих да пошаљу посматрачку мисију не на дан избора, него унапред. То уједно показује
каква су њихова очекивања и какав ће резултат ових закона бити. Јасно је да се ово
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ради зато што алтернатива останку на власти није одлазак у опозицију, него нешто
много теже. Експо као пљачка века није им довољан као отпремнина", рекао је Понош.

  

Он је додао да је сврха Мрдићевих закона да се обезбеди некажњивост пљачке након
што се обезбеди наставак власти на тако покраденим изборима, јер је ниво корупције и
криминала таквих размера да и овако слабо функционално правосуђе представља
сметњу.

  

"Апетити су све већи. Морају лојалисти да буду и у полицији и у тужилаштву како би
организована криминална група наставила несметано да пљачка. Било је јасно
сигнализирано да око Мрдићевих закона постоје црвене линије и да Брисел овог пута
неће да прогледа кроз прсте. Када су стигле препоруке Венецијанске комисије, Мрдић је
дорадио те законе, али боље да није. Струка каже да је то горе од оригинала и да ће
последице бити врло тешке".

  

Понош је изјавио и да је председница Скупштине Ана Брнабић била једна од ретких
особа у коју је и дипломатски кор и бриселска бирократија полагала неку наду, али да је
ту шансу прокоцкала.

  

"То је важно у ситуацији кад имамо премијера и министра за европске интеграције које
баш нико не узима за озбиљно, министра спољних послова који је министар за не-европу
и који не оперише у Европи и кад је цела европска прича сведена на једног службеника
релативно високог ранга, али који седи у Бриселу. Брнабић је прокоцкала нешто важно
за ову земљу, а сад иде по амбасадама и оговара опозицију да није гласала за законе
који су требали нешто да усагласе са ЕУ. Нисмо гласали ни против, били смо уздржани.
То је мера односа према томе што ви радите, јер нисте дозволили да на дневни ред дођу
неспорни закони које је опозиција предложила, као што је Закон родитељ-старатељ или
Закон о лекарима. Шта друго човек са вама да ради", упитао је Понош.

  

(Србија центар)
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